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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

DEL REGISTRO DE VISITANTES Y ATENCIÓN
DERIVADO DE LA CONTINGENCIA SANITARIA

El Fideicomiso para el Desarrollo Urbano de Mexicali, por sus siglas FIDUM, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Baja California y demás normatividad que resulte aplicable.

Finalidades del tratamiento
Los datos personales que recabamos de usted serán exclusivamente utilizados para cumplir con los objetivos y atribuciones de esta Paramunicipal, el tratamiento que se realice será únicamente para las siguientes finalidades:

Establecer una medida preventiva derivado de la contingencia sanitaria COVID - 19 se tomará el nivel de temperatura física a particulares, servidores públicos internos y externos que ingresan al edificio del FIDUM, para dar seguimiento al estado de salud, sin que se genere una base de datos respectiva.

Transferencia de datos personales
Se informa que no realizarán transferencias que requieran su consentimiento, salvo aquellas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, debidamente fundados y motivados, o se esté en alguno de los supuestos descritos en los artículos 11 y 37 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Baja California.

¿En dónde puede consultar nuestro aviso de privacidad integral? 
Para conocer mayor información sobre los términos y condiciones en que serán tratados sus datos personales, y la forma en que podrá ejercer sus derechos ARCO, consulte el aviso de privacidad integral, en la siguiente dirección electrónica http://www.mexicali.gob.mx/fidum/AvisosPrivacidad/avisoprivintegralcontingenciasanitaria.pdf, o bien, de manera presencial en las instalaciones de esta Paramunicipal, directamente en la Unidad de Transparencia, ubicada en Blvd. Adolfo López Mateos No. 850 Local 5, Zona Industrial, con C.P. 21010, en Mexicali, Baja California, teléfonos 686 555-72-21 y 686 555 72-28, extensión 110 en horario de atención de lunes a viernes de 8:00 a 17:00 horas.
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