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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

CAPACITACIONES

El Fideicomiso para el Desarrollo Urbano de Mexicali, por sus siglas FIDUM, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Baja California, y demás normatividad que resulte aplicable.

¿Para qué fines utilizaremos sus datos personales? 
1. Registrar su asistencia a la capacitación;
2. Remitir a su correo electrónico, información de la capacitación;
3. Remitir a su correo electrónico la presentación de la capacitación;
4. Generar estadísticas.

Esta última finalidad no es necesaria para el servicio solicitado, pero nos permite brindarle una mejor atención, así como dar cuenta de las actividades realizadas en el marco de las atribuciones del Comité de Transparencia, la Unidad de Transparencia y el Oficial de Protección de Datos Personales del Fideicomiso para el Desarrollo Urbano de Mexicali.

En términos de la fracción IX, del artículo 11 de la Ley de protección de datos personales en posesión de sujetos obligados para el Estado de Baja California, los datos personales que se utilizan para generar estadísticas, se someten a un proceso de disociación para que su identidad no pueda ser identificable, por lo que no se requiere del consentimiento para dicha finalidad.

No se realizarán transferencias de sus datos personales, salvo aquéllas que, en su caso, sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

Para el ejercicio de cualquiera de los derechos ARCO, de acceso, rectificación, cancelación y oposición de datos personales, usted podrá presentar solicitud por escrito al correo electrónico: fidumtransparecia@mexicali.gob.mx o bien, presentarlo en la Unidad de Transparencia del FIDUM, en la dirección Boulevard Adolfo López Mateos, número 850, Local 5, Colonia Zona Industrial, Código Postal 21010, en la ciudad de Mexicali, Baja California, o comunicarse a los teléfonos 686 555-72-21, 686 555-72-28, extensión 110, con horario de atención de lunes a viernes de 8:00 a 17:00 horas; o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia http://www.plataformadetransparencia.org.mx/. Conozca el procedimiento para ejercer sus derechos ARCO ingresando al portal del FIDUM a través de la siguiente liga electrónica: https://www.mexicali.gob.mx/fidum/transparencia/arco.html, encontrará la Guía para ejercer los Derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición.

¿En dónde puede consultar nuestro aviso de privacidad integral? 
Usted podrá consultar el aviso de privacidad integral, en la siguiente liga: http://www.mexicali.gob.mx/fidum/AvisosPrivacidad/avisoprivintegralcapacitaciones.pdf o bien, de manera presencial en las instalaciones de esta Paramunicipal, directamente en la Unidad de Transparencia.

El presente aviso de privacidad puede ser susceptible de cambios y/o actualizaciones.
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