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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

ASESORÍA A PARTICULARES PARA PRESENTAR SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y/O SOLICITUDES DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES 

El Fideicomiso para el Desarrollo Urbano de Mexicali, por sus siglas FIDUM, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Baja California, y demás normatividad que resulte aplicable.

¿Para qué fines utilizaremos sus datos personales?
Los datos personales que nos proporcione, así como aquellos que se generen durante la asesoría para la presentación de solicitudes, se utilizarán únicamente para las siguientes finalidades:

1. Asesorarle y orientarle en la presentación de solicitudes de acceso a la información pública y/o en la presentación de solicitudes de protección de datos personales, haciendo uso de la Plataforma Nacional de Transparencia o por escrito en los formatos establecidos para ello;
2. En su caso, apoyarle en la creación de un correo electrónico, o de un escrito de solicitud;
3. Brindarle asesoría para crear un usuario y contraseña en la Plataforma Nacional de Transparencia, según sea el caso;
4. Orientarle para que dé seguimiento a su solicitud de acceso a la información, o de protección de datos personales, según sea el caso.

Durante la asesoría se tendrá acceso a sus datos personales; también es posible que se tenga acceso a sus datos sensibles, entendiéndose éstos como los datos personales que refieren a su esfera más íntima; de manera enunciativa mas no limitativa, se consideran sensibles los datos que puedan revelar origen racial o étnico, estado de salud presente o futuro, información genética, creencias filosóficas, religiosas o morales, opiniones políticas y/o preferencia sexual. 

Se le informa que los datos personales que se recaban con motivo de la asesoría, incluyendo los sensibles, se someten a un proceso de disociación, por lo que su identidad no puede ser identificable. 

No se realizarán transferencias de sus datos personales.

[bookmark: _Hlk85539145]Para el ejercicio de cualquiera de los derechos ARCO, de acceso, rectificación, cancelación y oposición de datos personales, usted podrá presentar solicitud por escrito al correo electrónico: fidumtransparecia@mexicali.gob.mx o bien, presentarlo en la Unidad de Transparencia del FIDUM, en la dirección Boulevard Adolfo López Mateos, número 850, Local 5, Colonia Zona Industrial, Código Postal 21010, en la ciudad de Mexicali, Baja California, o comunicarse a los teléfonos 686 555-72-21, 686 555-72-28, extensión 110, con horario de atención de lunes a viernes de 8:00 a 17:00 horas; o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia http://www.plataformadetransparencia.org.mx/. Conozca el procedimiento para ejercer sus derechos ARCO ingresando al portal del FIDUM a través de la siguiente liga electrónica: https://www.mexicali.gob.mx/fidum/transparencia/arco.html, encontrará la Guía para ejercer los Derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición.

¿En dónde puede consultar nuestro aviso de privacidad integral? 
Usted podrá consultar el aviso de privacidad integral, en la siguiente liga: http://www.mexicali.gob.mx/fidum/AvisosPrivacidad/avisoprivintegralasesoriapresentarsolicitudes.pdf o bien, de manera presencial en las instalaciones de esta Paramunicipal, directamente en la Unidad de Transparencia.
Fecha de última actualización: octubre de 2021.
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