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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL

PROSPECTOS PARA SELECCIÓN DE ADQUIRENTES

El Fideicomiso para el Desarrollo Urbano de Mexicali, por sus siglas FIDUM, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Baja California, y demás normatividad que resulte aplicable.

Finalidades del tratamiento 
Los datos personales que recabamos de usted serán exclusivamente utilizados para cumplir con los objetivos y atribuciones de esta Paramunicipal, el tratamiento que se realice será únicamente para la siguiente finalidad:
La realización de un estudio socioeconómico, necesario para el proceso de selección como posible adquirente de un predio habitacional con esta paramunicipal.

La información que se recabe puede ser de carácter obligatorio (cuando sea estrictamente necesario para realizar el trámite correspondiente) en cuyo caso de no proporcionarlos se haría imposible la realización del trámite respectivo, esto con la finalidad de verificar los datos de selección como posible adquirente, verificar y confirmar su identidad, para una posible contratación de un predio con nosotros, y notificar la debida respuesta del trámite de selección.

De manera adicional, utilizaremos su información personal para las siguientes finalidades que no son necesarias para el servicio solicitado, pero nos permiten y facilitan brindarle una mejor atención. En caso de que no desee que sus datos personales sean tratados para estos fines adicionales, marcar en las casillas abajo señaladas, la finalidad y/o finalidades que no desee autorizar para su tratamiento, plasmando su voluntad en tal sentido, desde este momento usted nos puede comunicar lo anterior de forma expresa, entendiéndose esto cuando la voluntad del titular en manifestar verbalmente, por escrito, por medios electrónicos, ópticos, signos inequívocos o por cualquier tecnología; puede enviarlo mediante correo electrónico a la siguiente cuenta: fidumtransparencia@mexicali.gob.mx, o en forma presencial en las oficinas de esta Paramunicipal, en Boulevard Adolfo López Mateos No. 850, local 5, Zona Industrial, C.P. 21010 en Mexicali, Baja California, en horario de atención de 8:00 a 17:00 horas. Si usted no manifiesta su negativa para dichas finalidades secundarias, entenderemos que nos lo ha otorgado. La negativa para el uso de sus datos personales para estas finalidades adicionales, no podrá ser motivo para que le neguemos el servicio y/o producto que pudiera contratar con nosotros.

Invitaciones para programas o beneficios que se lleven a cabo, de manera telefónica, domiciliaria y/o mensajería instantánea			Autorizo		No Autorizo

Contactarlo vía telefónica, por mensajes y/o domiciliario; para atender sus consultas y sugerencias.						Autorizo		No Autorizo

Enviarle información sobre acciones de gobierno y eventos próximos.
				Autorizo		No Autorizo

¿Qué datos personales serán recabados y utilizamos sobre usted? 
Para llevar a cabo la finalidad descrita en el presente aviso de privacidad, utilizaremos los siguientes datos personales: 
Datos de identificación: nombre, edad, estado civil.
Datos de localización: domicilio particular, teléfono fijo particular, teléfono móvil.
Datos patrimoniales o financieros: bienes muebles e inmuebles, ingresos y egresos.
Datos laborales: datos de empleo (empresa, puesto desempeñado, tiempo de laborar en la empresa, domicilio de la empresa).
[bookmark: _Hlk89933798]Adicionalmente, se informa que se solicitará el siguiente dato personal que es considerado sensible y que requiere de especial protección: Cuenta con alguna discapacidad el solicitante o algún dependiente (no especificar cual).
Los datos personales que nos proporcione serán protegidos con fundamento en lo previsto en la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Baja California, Ley de Transparencia y Acceso a la información Pública para el Estado de Baja California, Lineamientos Generales de Protección de Datos Personales para el Sector Público y demás ordenamientos aplicables. Los datos personales que usted brinde al Fideicomiso para el Desarrollo Urbano de Mexicali, podrán ser recabados, directa o indirectamente, por medios electrónicos, por escrito, en forma presencial, y serán utilizados únicamente para llevar a cabo los objetivos del mismo y cumplir con sus atribuciones; serán incorporados y tratados en el sistema de datos correspondiente y expedientes físicos del estudio de selección.

Transferencia de datos personales 
Se informa que no realizarán transferencias que requieran su consentimiento, salvo aquellas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, debidamente fundados y motivados, o se esté en alguno de los supuestos descritos en los artículos 11 y 37 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Baja California.

Fundamento Legal: 
El Fideicomiso para el Desarrollo Urbano de Mexicali (FIDUM), tratara los datos personales antes señalados con fundamento en lo dispuesto en las Políticas Generales para la Promoción, Contratación y de Venta de Inmuebles del Fideicomiso para el Desarrollo Urbano de Mexicali, publicado en el Periódico Oficial del Estado de Baja California el 08 de septiembre de 2017; artículo 12 del Reglamento Interior del FIDUM, última reforma en el Periódico Oficial del Estado de Baja California el 10 de enero de 2020; artículos 24 fracción XIII, XIV, 28, 29, 30 de la Ley de Fiscalización y Rendición de Cuentas del Estado de Baja California y sus Municipios, publicada en el Periódico Oficial del Estado de Baja California el 08 de septiembre de 2017.

¿Cómo puede acceder, rectificar o cancelar sus datos personales, u oponerse a su uso? 
Usted tiene derecho a conocer que datos personales tenemos de usted, para que los utilizamos y las condiciones del uso que les damos (Acceso). Asimismo, es su derecho solicitar la corrección de su información personal en caso de que este desactualizada, sea inexacta o incompleta (Rectificación); que la eliminemos de nuestros registros o bases de datos cuando considere que la misma no está siendo utilizada conforme a los principios, deberes y obligaciones previstas en la normatividad (Cancelación); así como oponerse al uso de sus datos personales para fines específicos (Oposición). Estos derechos se conocen como Derechos ARCO.

Para el ejercicio de cualquiera de los derechos ARCO, de acceso, rectificación, cancelación y oposición de datos personales, usted podrá presentar solicitud por escrito al correo electrónico: fidumtransparecia@mexicali.gob.mx o bien, presentarlo en la Unidad de Transparencia del FIDUM, en la dirección Boulevard Adolfo López Mateos, número 850, Local 5, Colonia Zona Industrial, Código Postal 21010, en la ciudad de Mexicali, Baja California, o comunicarse a los teléfonos 686 555-72-21, 686 555-72-28, extensión 110, con horario de atención de lunes a viernes de 8:00 a 17:00 horas; o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia http://www.plataformadetransparencia.org.mx/. Conozca el procedimiento para ejercer sus derechos ARCO ingresando al portal del FIDUM a través de la siguiente liga electrónica: https://www.mexicali.gob.mx/fidum/transparencia/arco.html, encontrará la Guía para ejercer los Derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición.

Datos de la Unidad de Transparencia 
Domicilio: Boulevard Adolfo López Mateos No. 850, local 5, Zona Industrial, C.P. 21010 en Mexicali, Baja California. 
Teléfono: 686 555-72-21 y 686 555-72-28 Extensión 110 
Horario de atención: De lunes a viernes de 8:00 a 17:00 horas. 
Correo electrónico institucional: fidumtransparecia@mexicali.gob.mx 
Titular de la Unidad de Transparencia: Alicia Hernández Reyes. 

Cambios al Aviso de Privacidad 
Consulte cambios y/o modificaciones al presente aviso de privacidad a través del Portal de Internet, en el micro sitio del Fideicomiso para el Desarrollo Urbano de Mexicali (FIDUM), en el vínculo electrónico: http://www.mexicali.gob.mx/fidum/transparencia/avisos-privacidad.html

Fecha de elaboración y/o actualización: diciembre de 2021.
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