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AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL

SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA

El Fideicomiso para el Desarrollo Urbano de Mexicali, por sus siglas FIDUM, con domicilio ubicado en Boulevard Adolfo López Mateos, número 850, Local 5, Colonia Zona Industrial, Código Postal 21010, en la ciudad de Mexicali, Baja California, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a los dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Baja California y demás normativa que resulte aplicable.

¿Para qué fines utilizaremos sus datos personales?
Los datos personales que nos proporcione a través de su solicitud de acceso a la información pública serán utilizados para las siguientes finalidades:

1. Recibir, registrar, turnar y notificar la debida respuesta o entrega de información a la solicitud, de conformidad con el procedimiento establecido en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Baja California y su Reglamento.
2. Garantizar la validez de los procedimientos que realiza el Comité de Transparencia del sujeto obligado para alguna contestación de a una solicitud de información.
3. Integrar el informe anual de solicitudes.
4. Cumplir con las obligaciones de transparencia establecidas en las fracciones XXX y XXXIX del artículo 81 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Baja California.

De manera adicional, utilizaremos su información personal para las siguientes finalidades que no son necesarias para el servicio solicitado, pero nos permiten brindarle una mejor atención, así como dar cuenta de las actividades realizadas en el marco de las atribuciones de esta Paramunicipal:

· Generar estadísticas.

¿Qué datos personales serán recabados y tratados sobre usted?
En la solicitud de acceso a la información pública se recaban los siguientes datos personales:
•	nombre del solicitante o seudónimo;
•	tipo de persona: física o moral;
•	domicilio;
•	correo electrónico;

Adicionalmente se podrían recabar los siguientes datos personales para generar estadísticas: 
•	sexo;
•	edad;
•	nacionalidad;
•	escolaridad;
•	ámbito de ocupación.
Al igual que, se podrían recabar en el mismo sentido de la generación de estadísticas, los siguientes datos considerados como sensibles:
•	origen racial o étnico;
•	información que infiere incapacidades o discapacidades del solicitante;
•	información que infiere la situación económica del solicitante.

Los datos personales sensibles se entienden como aquellos que refieren a su esfera más íntima; de manera enunciativa mas no limitativa, se consideran sensibles los datos que puedan revelar origen racial o étnico, estado de salud presente o futuro, información genética, creencias filosóficas, religiosas o morales, opiniones políticas y/o preferencia sexual.

Se le informa que los datos personales que se utilizan para el cumplimiento de obligaciones de transparencia del Fideicomiso para el Desarrollo Urbano de Mexicali, así como los que se recaban para generar estadísticas, incluyendo los sensibles, se someten a un proceso de disociación, por lo que su identidad no puede ser identificable.

Los datos personales que usted brinde al Fideicomiso para el Desarrollo Urbano de Mexicali, podrán ser recabados, directa o indirectamente, por medios electrónicos, la Plataforma Nacional de Transparencia, correo electrónico, por escrito en forma presencial en las oficinas, verbalmente, vía telefónica, correo postal, mensajería, telégrafo o cualquier otro medio aprobado por el Sistema Nacional; serán utilizados únicamente para llevar a cabo los objetivos del mismo y cumplir con sus atribuciones; serán incorporados y tratados en la base de datos de solicitudes y expedientes físicos del trámite.

No se realizarán transferencias de sus datos personales, salvo aquéllas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

Fundamento Legal:
El Fideicomiso para el Desarrollo Urbano de Mexicali (FIDUM), tratara sus datos personales con fundamento en los artículos 56 fracciones II, III, IV, V, VI, VII y VIII, y 113 al 134 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Baja California; 64, 65, 66, 67, 68 y 184 al 218 del Reglamento de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el Estado de Baja California; 47 fracciones II, V, VII y XIV, 119 al 134, 146 al 156 del Reglamento de Transparencia y Acceso a la Información Pública para los Sujetos Obligados de la Administración Pública del Municipio de Mexicali, Baja California.

¿Cómo puede acceder, rectificar o cancelar sus datos personales, u oponerse a su uso? 
Usted tiene derecho a conocer que datos personales tenemos de usted, para que los utilizamos y las condiciones del uso que les damos (Acceso). Asimismo, es su derecho solicitar la corrección de su información personal en caso de que este desactualizada, sea inexacta o incompleta (Rectificación); que la eliminemos de nuestros registros o bases de datos cuando considere que la misma no está siendo utilizada conforme a los principios, deberes y obligaciones previstas en la normatividad (Cancelación); así como oponerse al uso de sus datos personales para fines específicos (Oposición). Estos derechos se conocen como Derechos ARCO.

Para el ejercicio de cualquiera de los derechos ARCO, de acceso, rectificación, cancelación y oposición de datos personales, usted podrá presentar solicitud por escrito al correo electrónico: fidumtransparecia@mexicali.gob.mx o bien, presentarlo en la Unidad de Transparencia del FIDUM, en la dirección Boulevard Adolfo López Mateos, número 850, Local 5, Colonia Zona Industrial, Código Postal 21010, en la ciudad de Mexicali, Baja California, o comunicarse a los teléfonos 686 555-72-21, 686 555-72-28, extensión 110, con horario de atención de lunes a viernes de 8:00 a 17:00 horas; o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia http://www.plataformadetransparencia.org.mx/. Conozca el procedimiento para ejercer sus derechos ARCO ingresando al portal del FIDUM a través de la siguiente liga electrónica: https://www.mexicali.gob.mx/fidum/transparencia/arco.html, encontrará la Guía para ejercer los Derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición.

Cambios al Aviso de Privacidad
Consulte cambios y/o modificaciones al presente aviso de privacidad a través del Portal de Internet, en el micro sitio del Fideicomiso para el Desarrollo Urbano de Mexicali (FIDUM), en el vínculo electrónico: http://www.mexicali.gob.mx/fidum/transparencia/avisos-privacidad.html
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